
                                 Начальнику управления культуры и 

                                                                  кинофикации администрации МО 
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Представление № 1  от «05» ноября 2015 г. 

 

 

Главный распорядитель (распорядитель) Управление культуры и кинофикации       

администрации МО «Ахтубинский район» 

 

     В  ходе  проведенной  органом внутреннего муниципального финансового 

контроля финансового управления администрации МО «Ахтубинский район» выездной 

проверки: 

1) соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных 

нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; правильности 

расходования бюджетных средств, полученных от приносящей доход деятельности, 

поступивших на содержание учреждения;  соблюдения требований Указов Президента 

РФ, федеральных законов, постановлений Правительства РФ, инструкций и указаний 

Минфина, ФНС в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности 

бюджетного учреждения, правильности ведения бухгалтерского учета, составления 

отчетности; 

2) формирования муниципальных заданий для подведомственных учреждений. 

За  период   с  01.01.2014    по  31.12.2014   (акт № 23 от 21.10.2015) установлены 

следующие нарушения: 

1. В нарушении Порядка, утвержденного Приказом Минфина России от 20.11.2007 

№ 112н  «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения 

бюджетных смет казенных учреждений» и п.3 Порядка, утвержденного постановлением 

администрации МО «Ахтубинский район» от 02.02.2011 № 90  «Об утверждении Порядка 

составления, утверждения и ведения бюджетных смет подведомственных казенных 

учреждений МО «Ахтубинский район» бюджетная смета Управления на 2014 год  на 

момент проверки была сформирована не по утвержденной форме.   

2 В муниципальном задании по МБУ кинообслуживанию населения г.Ахтубинска  

и Ахтубинского района не отражен размер средств, планируемых к поступлению от 

потребителей оказываемых услуг, в нарушении п.14 Порядка, утвержденного 

постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 15.02.2011 № 1502 «О 

порядке формирования и финансового обеспечения муниципального задания на оказание 

муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями МО 

«Ахтубинский район». 
 

    На  основании  части  2  статьи  270.2  Бюджетного  кодекса  Российской Федерации    

в    целях    устранения    нарушений,   выявленных   в   ходе выездной проверки 

управления культуры и кинофикации администрации МО «Ахтубинский район» Смушко 

Е.Г.: 

     1. Принять меры по устранению выявленных нарушений  нормативных правовых 

актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также устранению причин и условий 

таких нарушений, в том числе: 

- составлять Бюджетную смету в соответствии с требованиями Приказа Минфина России 

от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и 

ведения бюджетных смет казенных учреждений» и Порядка составления, утверждения и 

ведения бюджетных смет подведомственных казенных учреждений МО «Ахтубинский 
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район», утвержденного постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 

02.02.2011 № 90; 

- формировать муниципальные задания для подведомственных учреждений в 

соответствии нормативными правовыми актами администрации МО «Ахтубинский 

район»; 

2. Представить информацию по устранению нарушений и устранению причин и 

условий их совершения (с указанием сроков принятия мер) и проинформировать орган 

внутреннего муниципального финансового контроля о результатах исполнения 

представления в 30-тидневный срок с момента получения представления. 

 

 

 
 

 

 Главный специалист отдела 

 бухгалтерского учета и отчетности 

 финансового управления администрации  

 МО «Ахтубинский район»                                                                              С.В. Кашкарева 
    

  

 

Представление получено:____________________________ 


